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Итоги конкурса по математике для учащихся 10–11 классов 

«ЕГЭ-тренинг» 
Дорогие друзья! 

Представляем правильные ответы на задания «Зимнего» тура конкурса по 

математике для учащихся 10–11 классов 

Задание 1 

Найдите больший корень уравнения:  

х – 25х–1 = 0 
Решение: 

х-25х-1=0, х2-25=0, х1=-5 и х2=5. Больший корень 5 
Ответ: 5. 

Задание 2 

Вычислите:  
24 : 42 : 8 

Решение: 
24:42:8=16:16:8=0,125 

Ответ: 0,125 

Задание 3 

Решите уравнение. В ответе запишите меньший корень.  
73-х2 = 49 

Решение: 
73-х2=49,  
73-х2=72,  

3-х2=2,  
х2=1;  

х1=-1 и х2=1. Меньший корень -1. 
Ответ: -1. 

Задание 4 

В треугольнике АВС АС=ВС=15, sinА=3/5.  

Найдите АВ. 
Решение: 
Пусть высота, опущенная из вершины С на АВ, равна СН=х, тогда х:АС=3:5, 

откуда х=3АС:5=3*15:5=9.  
Из прямоугольного треугольника АСН найдём АН2=АС2-СН2, 

АН2=152-92=225-81=144, откуда АН=12.  
АВ=2АН=12*2=24. 

Ответ: 24. 

Задание 5 

Решите неравенство 4х + 3*2х < 4.  
В ответе запишите большее целое значение, которое является решением данного 

неравенства. 

Решение: 
4х+3*2х<4, 22х+3*2х<4, 22х+3*2х-4<0, откуда -4<2х<1, х<0.  

Большее целое решение -1. 
Ответ: -1. 
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Задание 6 

Решите уравнение:  

log9 (12 – 3х) = 0,5. 
Решение: 

log9(12-3х)=0,5, 12-3х=90,5, 12-3х=3, 3х=9, х=3. 
Ответ: 3 

Задание 7 

Вычислите: 
5sin15о*cos375о. 

Решение: 
5sin15о*sin375о=5sin15о*sin(360о+15о) =5sin15о*cos15о=2,5sin30о=2,5*0,5=1,25. 

Ответ: 1,25. 
 

Задание 8 

Отношение корней квадратного уравнения х2 - 6х + а = 0 равно 2.  
Найдите параметр а. 
Решение: 

Отношение корней квадратного уравнения равно 2.  
Значит, один корень больше другого в 2 раза, т. е. корни t и 2t.  

Известно, что сумма корней равна 6, откуда t=2 а 2t=4.  
Параметр а равен произведению корней.  

Следовательно, а=2*4=8. 
Ответ: 8. 

Задание 9 

Биссектрисы углов А и В боковой стороны АВ трапеции АВСD пересекаются в 

точке Р.  
Найдите АР, если АВ = 13, ВР = 12. 
Решение: 

Биссектрисы углов А и В, пересекаясь, образуют прямой угол при вершине Р 
треугольника АВР.  

Катет АР2=АВ2-ВР2=132-122=169-144=25, откуда АР=5. 
Ответ: 5. 

Задание 10 

В корзине лежат мандарины и апельсины. Всего их 15. Известно, что среди любых 

6 имеется хотя бы один мандарин, а среди 11 хотя бы один апельсин.  
Сколько мандаринов в корзине? 
Решение: 

1. Если среди 6 хотя бы 1 мандарин, то возможно, остальные апельсины 6-1=5. 
2. Если среди 11 хотя бы 1 апельсин, то возможно, остальные мандарины 11-1=10.  

Значит, в корзине 5 апельсинов и 10 мандаринов. 
Ответ: 10. 

 

  

Благодарим за выполненную работу!  

Желаем всего самого доброго!  
Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят!  

До новых встреч!  

 
С уважением, оргкомитет. 

 

 


